



# Selina 下嫁阿中流下幸福淚

## 姊妹 Ella Hebe 抱愛犬當伴娘

去年拍劇遭燒傷的 S.H.E 成員 Selina (任家萱) 經過一年時間的治療，情況終穩定下來，亦選了在昨日她生日的日子下嫁圈外男友張中。一對新人於台北喜來登酒店舉行婚宴，筵開八十八圍，除了一眾圈中藝人，筵開八十八圍，除了一眾圈中藝人，筵開八十八圍，除了一眾圈中藝人...

### 步履不穩阿中攙扶

婚禮現場一早已有大批傳媒到場等候，在會場入口處，放置了一對新人的婚紗照及一些小裝飾。舞台設計則甚有童話感覺，台上有旋轉木馬。晚上七時，儀式開始，首先伴娘 Ella、Hebe 挽着伴郎的手臂進場，二人穿上白色的伴娘服，立即成為焦點。Hebe 更抱住 Selina 的愛犬 Pinky 一齊行紅地毯，好像牠也分享喜悅。接着身穿價值三十萬，由 Vera Wang 設計婚紗的新娘子 Selina，挽住爸爸的手臂進場，甫踏上紅地毯，Selina 已忍

不住落下幸福的眼淚。及後，任爸爸將愛女的手交予阿中時，大家都表現激動。上台時，Selina 都顯得步履不穩，要由阿中攙扶。一對新人及兩方家人在儀式前進行大合照，由於 Selina 不能站太久，所以要坐在椅子上。但她一直拖住阿中的手，二人更不時深情對望，相當甜蜜。昨晚也造就了一些舊愛碰頭，好像同樣跟周杰倫有段情的蔡依林和侯佩岑、曾寶儀跟王子俊等，對於跟蔡依林同場出現，侯佩岑表示不會介意，因為這是開心的場合。

由於 Selina 在圈中人緣甚廣，不少圈中人也來到賀，場面星光熠熠，包括王力宏、蔡依林、侯佩岑、小S、范瑋琪、小燕姐、蔡康永、林志玲、潘瑋柏、曾寶儀及寶媽等。昨晚也造就了一些舊愛碰頭，好像同樣跟周杰倫有段情的蔡依林和侯佩岑、曾寶儀跟王子俊等，對於跟蔡依林同場出現，侯佩岑表示不會介意，因為這是開心的場合。

### 傳媒苦候任爸送早餐

另外，大批媒體昨早便守候在 Selina 的家，任爸見媒體苦守

多時，特地訂了早餐外送，親自送出來給媒體。任爸感謝大家的關心，他表示不會作古禮迎親，一切簡單隆重。而前晚 Selina 沒有住在家里，在外面留宿，所以大家在樓下等也拍不到她。對於外傳一對新人先到法院公證，晚上才補辦婚宴，任爸則表示不知道。晚上 Selina 會帶着愛犬 Pinky 走紅毯，還說畢竟是第一次嫁女兒，怕自己晚上會感動不捨而落淚，但還是覺得很開心的。



▲ Selina (右) 手挽任爸出場  
▲ 傷後未能站太久的 Selina (左) 在儀式上坐着，一直緊握丈夫阿中的手



▲ Selina (左) 和丈夫阿中拍婚紗照，也不忘愛犬的份兒



▲ Selina (前排右二) 和阿中 (前排左二) 幸福滿滿，與一眾伴娘和任爸媽合照



▲ 吳卓義 (左) 被指主角變配角，戲份遭祥仔搶去

## 祥仔自嘲人工最低要兼職

無線新劇《法證先鋒 III》近日熱播，昨日劇中主要演員黎耀祥 (祥仔)、徐子珊、吳卓義 (Ron) 和陳茵媺 (Amiee) 等迎合萬聖節，扮鬼扮馬出席「法力展現哈囉喂」活動。祥仔在活動中竟自曝是 TVB 最低人工的人，他笑言：「要兼職因為錢唔夠使！」

《法證 III》的宣傳特別於葵芳某大商場舉行，半百市民到場支持。為配合萬聖節，眾人紛紛以獨特造型扮鬼。蕭正楠以李小龍打扮示人，陳茵媺化身貞子、徐子珊的 Sexy 鬼造型，雖然以低胸裙現身，但外襯一件外套，監製梅小青慈愛地揭起外套才肯露出少肉。昨日又宣布，該劇上周收視平均達三十二點，最高獲三十五點佳績。祥仔事後坦言《法證 III》平均收視獲三十三點已感滿足。他說：「劇集已破了《潛行狙擊》三十一點平均收視，可算是今年最強，相信能夠繼續上升。」祥仔強調《萬凰之王》宣傳勁亦是大製作，因為該劇是古裝，相信也可以吸引其他觀眾。提到有觀眾投訴祥仔於劇中當法證卻以查案為先，祥仔認為只是戲劇效果而已。祥仔說：「觀眾只求趣味性，若果接近現實就少了很多趣味，觀眾也會覺得悶。」對於竟有觀眾替吳卓義抱不平，稱他竟由主角變配角，祥仔即時為拍檔解畫說：「自己主要是敵景比較舒服，所以也有點不好意思！」提到他是人工最高之輩，祥仔反應甚大地說：「我是全 TVB 最低人工，因此動力兼職，兼職因為錢唔夠使！」

未有介意。他回應：「沒關係，不過要多謝觀眾講這番話，我相信公司有安排，也不去多想。」問到 Ron 何時才有一套自己擔正的新劇，Ron 坦言過往也曾經試過。他說：「我在《反恐》也是擔正。」不過，他強調今次《法證 III》演警察才令人有錯覺戲份並非集中於自己。對於緋聞女友張馨予日前遺失手機，問到可愛心密照流出，Ron 對此非常放心，並說：「朋友拍的照會有，偷拍就沒有。」Ron 重申未憂心私人 SMS 被有心人公開，大部分都只是普通通訊。提到張馨予遺失手機可考慮送電話作補償，他聞言冷淡地說：「自己買啦！是十一月就就完送是聖誕。我要送也 Halloween 禮物先！」另外，徐子珊雖然服裝少布不過卻堅拒性感示人，她即時推說性感要留給 Amiee，笑言不想大家將焦點集中在她身上。



▲ 一眾《法證 III》演員扮鬼扮馬出席宣傳活動

吳卓義不介意做大茄  
至於 Ron 則對自己變「大茄」一事

## 王菀之台上鎮定接 Eason 來電

一連兩場的「王菀之水·百合演唱會 2011」前晚結束，王菀之 (Ivana) 於尾場演出心情興奮，除了穿著「鐵叉」裙狂跳至甩裙外，於安哥時自彈自唱一首英文歌《Rainbow Connection》，更突然接到陳奕迅 (Eason) 致電，打斷了她的演出，她亦鎮定地聽完電話後再完成未唱的部分，令觀眾滿意離場。

Ivana 是晚獲 Eason 帶同太太徐濠縈、緋聞男友張敬軒捧場，軒仔更送了一束以黃玫瑰特製的「魚蛋」花束。Ivana 共換了十個不同造型，不少服飾更是由法國等地專程運來香港，價值不菲。其中一套木雕長裙價值過百萬，而水晶歌衫花費過萬是為她度身訂造，她希望買來收藏。當她穿著「鐵叉」裝不斷狂舞，弄至背後的啱鈕爆開，要工作人員立即上台為她扣好。Ivana 整晚展示音樂才華，又與排舞老師齊跳踢踏舞，再獨自表演芭蕾舞，觀眾不停拍掌叫好。最後她獨自安哥上台自彈自唱，卻沒有歌詞，要出動她的手提電話，表演期間電話卻突然響起，她嚇了一跳說：「Eason 打來嗎，好不好聽呢？」聽後才知道 Eason 在現場欣賞，更大讚她做得好，她連聲多謝之後再完成未完的歌曲。

點都不肚餓，不過頭先跳芭蕾舞時有點暈。」她自爆六年班後已未試過一百一十磅，工作人員看到她可以穿那些服飾感動得幾乎落淚。她又笑說：「今次都好『亡命』，那些衫都可以整壞、弄花，不然要賠咯，但實在太興奮。」

她又形容自己是最勇敢的一次，敢展露一雙美腿，幸好設計師都覺得沒問題，她自己亦滿意雙腿線條。至於舞台化妝淡化了眉毛，她解釋是配合造型，她覺得很漂亮。這次演唱會製作成本不菲，她表示很多人都是收友情價，甚至免費幫她，自己部分歌酬亦花在製作方面；不過她認為一個好戲是屬於大家的，亦會再找志同道合的人與她圓夢。



▲ Eason (前排中) 攜同妻子阿徐 (前排右) 來捧王菀之場  
▲ 王菀之破例露出雙腿，她表示滿意雙腿的線條

破例露雙腿滿意線條  
其後於慶功宴上，她的父母和哥哥亦現身支持，她透露至今瘦了十磅，最開心是可以穿著為模特兒而設的超細碼服飾，為了個唱她苦練四個月，健身三個月。這兩天除了香蕉和麵包外，都沒有吃過其他東西，她笑言：「但我一

## 啱姐跟艾粒交流潮資訊

吳綺莉、鄭裕玲 (啱姐)、苗僑偉昨日於海洋公園出席「心晴行動飛躍海洋公園慈善跑」記者會，身為「榮譽大使」的啱姐被問屆時會否參加賽跑？她表示要看下一路線才決定，因為自己雙膝不太舒服，擔心跑完會受傷就不好了。雖然七公里不算太長，路線有不少斜路，要看看地圖才決定，雖然勝出者可贏得海洋公園全年通行證，但啱姐又不是太著緊這些，因此工作好忙，想去觀看一下熊貓，也要留待周六、日。

近期啱姐夥拍艾粒為商台開味做節目，問她是否已習慣？她表示已習慣，更覺得十分開心，因為每天有兩個後生仔陪她傾偈，又可以知道最新的潮流，包括 Youtube 熱播的片段，iPhone 4S 如何使用等，她又把自己的知識與他們分享，感覺幾好。艾粒一向鬼馬，問到有否整蠱她？她表示沒有，大讚他們好乖及有禮貌。

### 三哥力撐 Laughing 奪帝

至於三哥也未知屆時會否參加慈善跑，不過他閒時也愛行山及跑機，而太太會否同行？三哥覺得當個人覺得好疲累時，做運動可以令他精神一振，始終都市人欠缺運動，坐得太耐也不好，行路對身體是最好的，故三哥覺得坐港鐵的人是更健康，可惜三哥甚少機會坐港鐵，因為曾經被粉絲認出爭

着拍照，令他感到不太方便。談到今年台慶視帝之爭？三哥表示一定撐謝天華封帝，因為 Laughing 哥收視好又有人氣，封帝的機會高。記者笑言三哥下年應拍劇爭視帝？他表示今年也拍了套《挾宅男女》，可惜未播出，他笑言可能演得太好，公司擔心他擺視帝，讓天華擺了視帝才播放。



▲ 啱姐 (中)、吳綺莉 (右二)、大姐明 (左二) 和三哥 (左一) 齊出席慈善活動

## 《那些年》勁收 撼贏《我愛 HK》

九把刀執導的電影《那些年，我們一起追過的女孩》在港上映以來，票房勢如破竹，直至前晚十月三十日，上映十一天便收二千八百四十二萬七千一百四十二港元，成功擊敗農曆新年檔期的《我愛 HK 開心萬歲》，成為本年度暫時最賣座的 2D 華語片，電影亦向《3D 肉蒲團之極樂寶鑑》的四千多萬票房數字進軍。

昨日九把刀來港為電影原聲大碟出席簽名會，對於電影取得理想票房。九把刀好多謝大家支持，問他為何男女主角柯震東及陳妍希不來港宣傳？他指柯震東要上學，陳妍希在拍廣告，誰有時間便會來港。他坦言當初沒想過電影會有這麼好的反應，有此成績真是受寵若驚，男女主角都被此成績嚇倒了。

### 九把刀想沈佳宜感受

至於電影原聲大碟，銷量亦已超過一萬張，由於當中有兩首歌他有份創作，因此他會有版權。九把刀說：「拍此片令我有所改變，當初寫此書時我是一個『臭屁』的人，今次拍此片是好多人合作，有如此好的成績好感動，好多謝沈佳宜。」他指沈佳宜的親友已看了此片，但沈佳宜與丈夫住在內地，所以還未看。但他都有聯絡對方，希望知道對方看後的感覺。他亦告訴對方，電影推出後，她可能被追訪；但沈佳宜都好相信九把刀會作出保護，也不會怪他。



▲ 九把刀想知道陳妍希 (圖) 飾演的沈佳宜，其真人的感受  
▲ 九把刀來港宣傳電影原聲大碟，感謝香港觀眾支持  
▶ 婷婷表示父親四哥只留下鮑魚給她作嫁妝

## 婷婷嘆四哥 只留鮑魚做嫁妝

謝婷婷昨日出席一個拍賣活動，並擔任模特兒，婷婷戴上多隻價值數百萬的手表，當中最貴的一隻要四百萬。婷婷坦言戴這麼貴的首飾，最怕過程中會掉在道上。她又謂日前出席媽媽的生日會，有朋友提起，爸爸謝賢其中一隻印有其名字的古董手表，經估價後價值八十萬，但當年買入時只是八千元。她與哥哥霆鋒立即叫爸爸不要賣，一定要將那隻表留給他們；但四哥就笑言待他死後，手表可能更升值，婷婷指到時就昇到幾萬，她都不捨得賣掉。

### 以為「鬼仔」指外國人

婷婷表示暫時還未有能力買名貴首飾送給父母，但哥哥就有送，多數送給爸爸，因為哥哥心想將來爸爸會將這些首飾留給他。婷婷指哥哥送過一個鑲滿鑽石的火機給爸爸，全球只有三隻。問到婷婷又有否選定哪樣做嫁妝？她笑言爸爸什麼也沒留給她，只留了一隻很大的鮑魚給她做嫁妝。另外，最近有報道指「養鬼仔」求財，婷婷指沒有看過，她最初還以為「鬼仔」是指外國人。

